
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

28 березня 2019 р.                                                Київ                                                           № 181-р 

 
Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника  

акціонерного товариства «ПРОКРЕДИТ БАНК» (далі – АТ «ПРОКРЕДИТ БАНК») (м. Київ) 

про надання дозволу АТ «ПРОКРЕДИТ БАНК» на придбання активів у вигляді єдиного 

майнового комплексу, що належить товариству з обмеженою відповідальністю 

«Шалигинське» (далі – ТОВ «Шалигинське») (смт Шалигине, Глухівський район, Сумська 

область) та знаходиться за адресою: Сумська область, м. Глухів, вул. Рильський Шлях,                  

буд. 1А,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні (шляхом звернення стягнення на предмет іпотеки) 

АТ «ПРОКРЕДИТ БАНК» активів у вигляді єдиного майнового комплексу, що належить 

товариству з обмеженою відповідальністю «Шалигинське» (смт Шалигине, Глухівський 

район, Сумська обл.) та знаходиться за адресою: Сумська область, м. Глухів, вул. Рильський 

Шлях, буд. 1А; 

 

Відповідно до наданої заявником інформації: 

АТ «ПРОКРЕДИТ БАНК» здійснює діяльність із надання банківських послуг: 

депозитних послуг юридичним та фізичним особам; кредитних послуг юридичним та 

фізичним особам; надання валютно та розрахунково-касових операцій; 

АТ «ПРОКРЕДИТ БАНК» пов’язане відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють діяльності із виробництва, 

придбання та реалізації товарів (робіт, послуг) на території України; 

 

єдиний майновий комплекс, що належить ТОВ «Шалигинське» є спеціалізованим 

сховищем, яке забезпечує здійснення діяльності із приймання, зберігання та первинної 

обробки зерна та  знаходиться в місті Глухів, Сумської області і належить до холдингу 

«РОСТОК-ХОЛДИНГ» – вертикально-інтегрованої агропромислової групи, що 

спеціалізується на вирощуванні і реалізації зернових культур, виробництві та продажу 

молока;  

Група «РОСТОК-ХОЛДИНГ після здійснення концентрації втратить усі права 

стосовно зазначених активів; 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених у заяві. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
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Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл акціонерному товариству «ПРОКРЕДИТ БАНК» (м. Київ, 

ідентифікаційний код юридичної особи 21677333) на придбання активів у вигляді єдиного 

майнового комплексу, що належить товариству з обмеженою відповідальністю 

«Шалигинське» (смт Шалигине, Глухівський район, Сумська обл., ідентифікаційний код 

юридичної особи 03778295) та знаходиться за адресою: Сумська область, м. Глухів,                            

вул. Рильський Шлях, буд. 1А.  

 

 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                                      Н. СИДОРЕНКО 

 

 

 

 

 

 


